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１．定例会議                          

○運営委員会                    １１月１３日（月） 
株式会社佐原組の現会員権所有者佐原光朗代表取締役から、１０月６日付けで伊藤 

弘行氏への「会員権継承願」の申請があり、委員長他６名の委員が出席し審査を行い 
ました。 
事務局が申請内容の説明を行った後、会員権継承審査基準に基づき審査した結果、 

運営委員会としてこれを了と認め、これを理事会に諮問することとし１１時３０分に 
閉会しました。 
 

○理事会                       １１月２７日（月） 
  理事１０名と会長特命参与が出席し以下のとおり会議が行われました。 
《報告事項等》 

①秋田市契約課との意見交換会（要望書、１０／３１） 
   ②穂積秋田市長、小松市立秋田総合病院理事長へ要望書の提出（１１／６）  
   ③建設工事合同安全パトロール（１１／１０） 

④運営委員会（会員権継承、１１／１３） 
⑤協会監査（１１／１５） 
事務局が５項目について経緯説明を行ったところ、②番の要望書提出時の市立病院 

からのコメント有無について質問があり、同席した理事（建築関連団体建築部会長） 
は小松理事長から「異業種ＪＶの長所短所を検討したうえで方式決定を行うとする趣 
旨の発言」があったことを報告しました。 
  

《議事》 
   第１号議案  会員権継承について                

       株式会社 佐原組 
        代表者の変更 
         旧代表者 佐 原 光 朗 
         新代表者 伊 藤 弘 行 （代表取締役） 

事務局は会員権継承審査基準に基づき審査した結果、申請内容について基準を満た 
していることを報告し、質問・意見を求めたが発言者はなく理事会として同議案を承 
認しました。 
 
第２号議案  秋田市への新年の挨拶について       

           挨拶対象 ⇒ 市長・建設部・総務部・都市整備部・産業振興部 
          観光文化スポーツ部・議会事務局・教育委員会 

上下水道局 
   事務局は前回の挨拶回りについて説明後、挨拶対象に道路維持課（国道沿い除雪事 

務所）と市立秋田総合病院建設準備室を加える提案があり、理事会はこれを含めるこ 
ととしました。また実施日は来年 1月５日市長面談時間午後２時として議案を承認し 
ました。 
  

《協会の関係行事の日程等について》 
    ①青年会忘年会 １１／２９（水）大昌園 ６時３０分 

②災害対策委員会 災害協定について意見交換会 １２／１４（火）１１時  
   ③安全祈願祭 １／１１（木）祈願祭５時、懇談会５時３０分、秋田ビュ―ホテル  
   ④土木部会新年会 １／２３（火）秋田キャッスルホテル ５時 
   ⑤建築部会新年会 １／３０（火）志田屋 ５時４５分 
   事務局は上記５項目の日程について報告後、ばっけの会の役員会・総会の同日開催



     

や、建築関連団体の 1 月役員会・２月総会開催、及び建築部会長と秋田市建築指導課
が秋田市住宅建築物耐震連絡協議会の開催打合せを今月行うこと、以上３点について
追加報告を行いました。 
また、林会長からは山岡副会長懸案の秋田市災害関連土木工事発注への対応危惧発 

言に対して、事務局が秋田市建設部に状況確認を行い、山岡副会長に報告を行うよう 
指示がありました。 

   
《その他》 
次回三役会及び理事会開会日を１２月２５日月曜日に決め、三役会の開催時間を午  

前１０時、理事会開催時間を１１時とし、午前１１時４０分理事会を閉会致しました。 
    
 
 

２．行事報告                          

○要望書の提出                      １１月６日（月） 

    林協会長及び小南入札制度の検討等特別委員長ほか両役員は、秋田市長と面談し建 
設工事に関する入札制度等についての改善要望書を提出致しました。また、この後、 
市立秋田総合病院に出向き、同病院の小松理事長と面談し同病院建設工事にあたって 
は地元建設業者が受注できるよう要望書を提出致しました。 

 

○秋田労働基準監督署と秋田市の合同安全パトロール  １１月１０日（金） 

秋田労働基準監督署及び秋田市総務部工事検査室との合同安全パトロールに協会の 
工務委員や現場関係者が参加しました。下記２箇所の現場をパトロール後、秋田市役 
所第２委員会室において検討会が行われ、現場の安全管理等について各代表者から感 
想発表がありました。また、秋田労働基準監督署員からは秋田署を中心に労働災害発 
生状況や災害防止等に関する資料説明がありました。 

 
パトロール現場 ： ①土崎環状線配水管整備工事その１０（外旭川字中谷地地内） 
         ②南部市民サービスセンター牛島別館（仮称）建築工事 
                           （牛島東６丁目） 

協 会 参 加 者  ：  山岡副会長 他７名 
 

○上期監査(協会)                   １１月１５日（水） 
   平成２９年度上期監査が石川会計理事立会いのもと、佐々木監事、加賀屋監事、豊 

島監事の３名により行われました。 
  証拠書類や銀行預金通帳など記載事項等について監査を受けた結果、全て適正であ 
る旨の報告書が提出されました。 

  
 

３．部会・青年会等の活動                          

○青年会忘年会                  １１月２９日（水） 
   秋田カントリークラブにおいて９名が参加しゴルフ納会を行いました。また、終了 

後は大昌園に於いて１５名による忘年会を行いました。 


